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MAIRIE – 38470 SAINT-GERVAIS 

 

COMPTE RENDU DE LA REUNION 
 

DU CONSEIL MUNICIPAL DE SAINT-GERVAIS 
 

Séance du  04 mai  2021 à 19h00 – Salle des fêtes 
 

 
Présents : Mesdames ALVAREZ-NAVARRO Cécile, BOUGHOUICHE Nadia, CUCCIOLILLO 

Véronique, FAURE Valérie, MOREIRA Adeline. 

Messieurs AMIOT Anthony, FONSECA Victor, GIRAUD Marc, JULLIEN Florent, RODRIGUEZ 

Philippe. 

 

Absents / excusés : BUISSON Christophe, PROSEC Michel, TERMOZ Nicolas, WIART Claude 

Secrétaire de séance : Véronique CUCCIOLILLO 

 

 

----------------------------------------------------- 

 

Validation du compte-rendu de la séance du 06 avril 2021 

 

1/ Elections départementales et régionales du dimanche  20 et 27 juin 2021 

 

- Planning tour de garde 

- Point vaccination, test, autotest : rappel des consignes sanitaires de la préfecture : les 

personnes s’occupant du bureau de vote doivent être vaccinés ou testés 48h avant le scrutin. 

Des autotests devraient être mis à disposition  par l’Etat, à ce jour, nous attendons des 

précisions à ce sujet. 

- Déplacement du bureau de vote à la salle des fêtes au lieu de salle de réunion mairie, ainsi 

que les panneaux d’affichage. 

- Achat de plexiglass 

- Distribution du calendrier 

- Réunion de la commission de contrôle entre jeudi 27 mai et dim 30 mai  

Rappel composition :  

Conseillère municipale titulaire : Véronique CUCCIOLILLO 

 Suppléant : Marc GIRAUD 

Délégué de l’administration titulaire : Monique FAURE 

 Suppléant : Karine PECHEUX 

Délégué du Tribunal judiciaire titulaire : Hubert GORON 

 Suppléant : Samia MOUHOUBI REY 

La commission valide les inscriptions et radiations depuis la dernière révision, et arrête les 

listes électorales en vu du prochain scrutin. 

Elle est fixée au jeudi 27 mai à 15h30 

- Permanence obligatoire pour recueillir les dernières inscriptions sur liste électorale : 

de 8h à 10h le vendredi 14 mai en mairie 

- Pour ces élections : chaque mandataire pourra disposer de 2 procurations  

 

 

2/ Prolongation de la promesse de vente du terrain zone AUd au 20/05/2021 avec 

M.Blain  

M. le Maire informe que la promesse de vente doit être prolongée jusqu’au 20 mai, suite à 

la demande de l’acquéreur, actuellement son délai est fixée au 30 avril 2021. 

Un Rdv a été pris pour signer l’acte de vente définitif le 19 mai en mairie avec ME NOVEL 
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3/ Motion sur l’installation d’ouvrages de télécommunication Antennes-relais et 

pylônes 

 

M. le Maire fait lecture de la motion adopté par le comité syndical du parc du Vercors 

concernant l’installation d’ouvrages de télécommunication Antennes-relais et pylônes. 

La modernisation et l’amélioration des réseaux de télécommunication connaissent une 

actualité particulièrement importante en Vercors. Le Parc propose un discours commun 

avec les collectivités et parties prenantes qui se traduit dans une motion : 

Il s’agit de répondre à la fois aux inégalités de couverture du réseau et à la nécessaire prise 

en compte des enjeux sociaux, environnementaux et paysagers. 

Dans un objectif de cohérence territoriale sur l’installation de ces ouvrages, les communes 

sont invitées à adopter la motion du Parc. 

Après délibération, le conseil municipal est favorable 

 

 

4/ Désignation d’un correspondant défense (délibération) 

 

Monsieur le Maire explique le courrier reçu de la Préfecture (bureau défense et sécurité). 

Bien qu’elle ne soit pas obligatoire, la désignation d’un correspondant défense est vivement 

conseillée. 

Le correspondant bénéficie d’une information régulière. Il est en outre l’interlocuteur 

privilégié des autorités civiles et militaires territoriales. 

M. AMIOT Anthony est désigné en tant que correspondant défense 

 

 

5/ Modification budgétaire en fonctionnement :  

 

Le Maire explique le mail du Percepteur concernant une anomalie au Budget – Section 

fonctionnement. 

Il convient de baisser le montant des dépenses imprévues à l’article 022 à 38 000€ (au lieu 

de 40 000€ inscrit) et d’augmenter de 2000€ un autre poste. 

Après délibération, le conseil municipal, à l’unanimité,  

- Valide la modification budgétaire comme présentée ci-dessous : 

 
Désignation Diminution sur 

crédits ouverts 

Augmentation sur 

crédits ouverts 

D 022 : Dépenses imprévues fonct 2 000.00 €  

TOTAL D 022 : Dépenses imprévues fonct 2 000.00 €  

   

D 6068 : Autres matières et fournitures  1 000.00 € 

D 6156 : Maintenance    1 000.00 € 

TOTAL D 011 : Charges à caractères général  2 000.00 € 

 

Après DM1 : Total 022 : 38 000.00€ 

 Total 011 : 151 080.00 € 

 

 

6/ Sauvegarde et sécurisation des données – retour de Rex Rotary 

Le Maire fait retour des réponses et précisions obtenues auprès de Rex Rotary. 

Le conseil valide le  devis la solution « Sauvegarde et archivage numérique : 

175.20€TTC/mois ». 
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7/ Circulation quartier Pierre Mouton 

Des panneaux provisoires vont être installés durant une période de test. 

L’objectif étant d’inciter les usagers (randonneurs, canyonneurs …) à se garer au village et 

de limiter la circulation dans le quartier Pierre Mouton 

 

 

8/ Ecole Maternelle : 

Retour de la réunion avec les ATSEM (Temps cantine, statut du SSI …) 

L’équipement numérique a été livré, il reste à l’installer  (dans le cadre du projet « label école 

numérique ») 

 

 

Questions diverses : 

 

-Vente parcelle ex local FT à M. ET Mme Pontre Route de l’école réalisée chez Me 

Maltherre le mardi 27 avril 

 

-Retour du RDV avec le directeur d’ Alpes Isère Habitat (M. Giovannetti) concernant les 

maisons de la Verte Vallée. Pour rappel le terrain appartient à la Commune, il existe un bail 

emphytéotique jusqu’en 2042. Une négociation est en cours. 

 

 

Dates à venir : 

 

- Passage du Critérium le vend 04 juin  

- Passage du Tour de France mardi 06 juillet  

 


